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tero je gojilo poganstvo, je Kristusova vera 
vedno pobijala. Vsak oblastnik je po krščan
skih načelih služabnik božji, ki mora v božjem 
imenu, v soglasju z božjimi nameni ukazo
vati. Sam mora prej slušati najvišjega go
spodarja, potem sme in more pravično da
jati povelja nižjim. 

Nasproti tem krščanskim načelom se je 
pa oblast cesto rabila naopak. In to je ro
dilo teženje po brezmejni svobodi.Les extremes 
se touchent — skrajnosti se dotikajo. Ta 
brezmejna svoboda je pa tudi nasprotna 
krščanstvu, ki sloni na temeljni resnici, da 
je človek božja stvar, torej popolnoma odvi
sen od Boga in odvisen od reda, ki ga za
hteva po Bogu ustvarjena človeška narava. 

Zloraba individuvalne svobode je vzbu
dila v mislečih možeh razne načrte, vzbu
dila tudi Saint Simona, Fouriera in Chvena. 
Brez izjeme se je pri tem duševnem naporu 
zasledila ideja združevanja, asocijacijskega 
življenja. Saj jedino to more zabraniti oblasti 

\ 

Duhovsko gdravišče na Dobrni. Slika na 
str. 377 nam kaže prijazno duhovsko zdravišče za 
Lavantsko škofijo. V teji škofiji se je leta 1863. v 
podporo dosluženim duhovnikom ustanovila družba, 
ki je v prvem desetletju svojega obstanka za druž
bene namene zbrala 12.200 gld. v državnih obvez
nicah. A razmere so pokazale, da tudi še službu
joči duhovnik dostikrat potrebuje podpore. Vsled 
tega se je iz imenovanega društva izcimila »Družba 
duhovnikov Lavantske škofije" v podporo pomoči 
potrebnim družbenikom brez obzira na to, da li še 
duhovniško službo opravljajo ali ne. Pravico do 
družbenih dobrot pa imajo seveda samo družbeniki. 
Posamezni udje plačujejo po 50 gld. pristopnine, 
razven tega še po 1 gld. letnine, ako se za isto 
nisi bil odkupil z zneskom 20 gld. Geslo „Viribus 
unitis" ima pač res čudno moč. In da bi „Družba" 
ne bila tudi brez nepremičnega posestva, je vele-
častiti gosp. Karol Gajšek, knezoškofji svetovalec, 
dekan in župnik na Dobrni blizu Celja, poklonil jej 
del svojega lastnega zemljišča, katero se neposredno 
drži posestva, ki je last dežele Štajerske. V pri
jazni dolinici se nahaja „ Toplica" z vodo 36-5°C. 
Ta kraj je znan pod imenom „Bad Neuhaus". Voda 
spada med takozvane „alpinske akratotherme", kakor 

kruto izkoriščanje in svobodi brezmejno se
bičnost. In ta ideja je krščanska. 

Ta ideja ima sicer tudi mnogo zmotnih 
pristašev. Če se odtrga od krščanstva in 
njegovih večnih načel, vodi v komunizem. 
Sedanja socijalna demokracija zastopa zmotno 
radikalstvo v tem oziru. A to nas mora le 
vspodbujati, da tem odločneje zastopamo 
krščanska načela v družboslovju. Vse te 
zmote in njihove žalostne posledice so nam 
nepobiten dokaz, da je v boju za krščanstvo 
najboljša zaveznica — človeška narava sama, 
ki v družabnem življenju ali hira, ali pa 
podivjava brez krščanskih načel. 

V zlati sredi med neomejeno zlorabljeno 
avtoriteto, neomejeno individuvalno svobodo 
in radikalnim komunizmom stoluje resnica, 
katere pristaši se imenujemo splošno kri-
stijani, določno pa z ozirom na politiško 
in gospodarsko življenje — k r š č a n s k i 
s o c i j a l i s t i . (Dalje.) 

so na pr. Gastein, Wildbad, Pfaeffers i. dr., ima s 
temi toplicami malone jednake kemijske sestavine. 
V obližju cerkve, od kopeli pa nekaj čez šest sto 
korakov daleč se nahaja darovani svet. Tukaj se je 
našlo selišče, kamor je „Družba duhovnikov Lavant
ske škofije" postavila hišo-zdravilnico. V poslopju 
je kapelica in desetero sob. Družbeniki, ki v tamošnjem 
zdravilišču iščejo zdravja, dobivajo stanovanje brez
plačno, ostalim gostom-topličarjem so pa družbeni 
prostori na razpolaganje proti primerni odškodnini. 
Šumica tik poslopja je tudi družbena, a sosednji 
hram je last že imenovanega darovnika in dobrot
nika na Dobrni. . I. V. 

Razglednice Bonačeve. Gospod Ivan Bonač, 
bukvovez v Ljubljani, je založil in razprodaja raz
glednice, ki kažejo na zadnji strani zares lepo sliko 
Št. Jošta nad Kranjem, potem na levem zgornjem 
voglu portret prvomestnika družbe sv. Cirila in Me
toda, gosp. T. Zupana, pod njim pa njegov dvorec 
Okroglo. Kakor risba, tako so tudi' barve izborne, 
portret Zupanov je čist in dobro zadet. Razglednice 
se dobivajo pri založniku po 5 kr., podružnice in 
prekupovalci jih dobivajo po 4 gld. 100 komadov. 
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